
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Schutzcover - Set
Engine Protection Cover - Set| Set de cubiertas de protección| Ensemble de protecteurs| set di coperture

Art.Nr.: 35841-002

01

Bei leichten Kratzern oder Verschmutzungen der Edelstahleinsätze können diese mit dem beiliegendem 
Vlies ausgebessert werden. Dabei nur in Walzrichtung reinigen und wenn nötig den Kunststoff abkleben.

If the stainless steel inserts are slightly scratched or dirty, the surface can be refurbished with the enclosed 
polishing fleece. Clean only in the direction of rollingdirection and, if necessary, mask off the plastic.
Si les inserts en acier inoxydable sont légèrement rayés ou sales, la surface peut être rénovée à l‘aide du non-tissé 
de polissage fourni. Nettoyer uniquement dans le sens du roulement et, si nécessaire, masquer le plastique.

LL RR

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

 7

 5

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

 3
 4 5

 2 1

 6

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Motorschutzcover (links) / Engine cover (left side) 1

2 Motorschutzcover (rechts) / Engine cover (right side) 1

3 Zylinderkopfschraube (niedrig) / cylinder head screw (flat) M6x40 7984 14580 4

4 Zylinderkopfschraube (niedrig) / cylinder head screw (flat) M6x35 7984 14580 5

5 Hülse / Sleeve 5,5mm 9

6 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

7 Polier Vlies / polishing fleece 1

PA230511



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

1

3
M6x40
10Nm

2

4
M6x35
10Nm

LL

LL

RR

RR

PA230511




